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Tipo de entrevista:   Telefónica.  
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Número de entrevistas:  694 encuestas. 

Nivel de confianza:  95%.  

Margen de error: +/- 3.8 %.  

Diseño, muestreo y análisis:  Centro de Estudios Sociales y de 
Opinión  Pública 

Operativo de llamadas:  30 y 31 de marzo de 2012 
Se realizaron 4 913 llamadas: 694 
aceptadas, 1 613 rechazadas y 2 606 no 
contestaron 

Método de muestreo:  Aleatorio sistemático con probabilidad 
proporcional al número de líneas 
telefónicas en las entidades federativas 

Unidad de muestreo:  Hombres y mujeres de 18 años y más 
con teléfono fijo que residen en el 
territorio nacional.  



En su opinión, durante los últimos doce meses, ¿la situación 
económica del país ha mejorado o ha empeorado?  

18%
61%

19%

Ha empeorado

Ha mejorado

Sigue Igual*

Sumando No sabe/No contestó es 100% * Espontánea 



Sumando No sabe/No contestó es 100% 
* Espontánea 

Edad Ha mejorado Ha empeorado Sigue igual* 

18-29 27.9 55.8 15.4 

30-45 14.7 59.3 25.5 

46-65 11.8 67 17.7 

+ 65 22.7 56.1 18.2 

En su opinión, durante los últimos doce meses, ¿la situación 
económica del país ha mejorado o ha empeorado?  



En su opinión, durante los últimos doce meses, ¿su situación 
económica personal ha mejorado o ha empeorado?  

Sumando No sabe/No contestó es 100% 
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Ha mejorado
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52%
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Ha mejorado

Sigue Igual*
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Sumando No sabe/No contestó es 100% 
* Espontánea 

Edad Ha mejorado Ha empeorado Sigue igual* 

18-29 31.7 43.8 24.5 

30-45 14.7 51.5 32.8 

46-65 13.3 60.1 26.1 

+ 65 12.1 51.5 36.4 

En su opinión, durante los últimos doce meses, ¿su situación 
económica personal ha mejorado o ha empeorado?  



En su opinión, ¿cuál es el principal problema  
que hay en el país? * 

42.8%

7.2%

21.8%

9.2%

1.3%
5.0%

2.4%

8.4%

Sumando No sabe/No contestó es 100% 

* Espontánea 



¿Está usted de acuerdo o en desacuerdo con la forma en que Felipe 

Calderón está haciendo su trabajo como presidente de la 

República? 

Muy de acuerdo

Algo de acuerdo

Ni acuerdo ni desacuerdo *

Algo en desacuerdo

Muy en desacuerdo
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32%

19%

12%

15%
27 %  

50 %  

* Espontánea 
Sumando No sabe/No contestó es 100% 



Sumando No sabe/No contestó es 100% 
* Espontánea 

Edad De acuerdo En desacuerdo  Ni acuerdo ni 
desacuerdo* 

18-29 54.3 25 14.9 

30-45 49 29 19.6 

46-65 48.7 22.2 27.1 

+ 65 54.6 24.3 19.7 

¿Está usted de acuerdo o en desacuerdo con la forma en que Felipe 

Calderón está haciendo su trabajo como presidente de la 

República? 



En general, ¿está usted de acuerdo o en desacuerdo en la forma 

en que el gobierno del presidente Felipe Calderón está trabajando 
en materia de: 
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Sumando Ni acuerdo ni desacuerdo, No sabe y No contestó es 100% 
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En general, ¿está usted de acuerdo o en desacuerdo en la forma 

en que el gobierno del presidente Felipe Calderón está trabajando 
en materia de: 

Sumando Ni acuerdo ni desacuerdo, No sabe y No contestó es 100% 
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En general, ¿está usted de acuerdo o en desacuerdo en la forma 

en que el gobierno del presidente Felipe Calderón está trabajando 
en materia de: 

Sumando Ni acuerdo ni desacuerdo, No sabe y No contestó es 100% 
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En general, ¿está usted de acuerdo o en desacuerdo en la forma 

en que el gobierno del presidente Felipe Calderón está trabajando 
en materia de: 

Sumando Ni acuerdo ni desacuerdo, No sabe y No contestó es 100% 



15%  

77%  

Sumando No sabe/No contestó es 100% 

En general, ¿está usted de acuerdo o en desacuerdo en la forma en que 

el gobierno del presidente Felipe Calderón está trabajando en materia 

de: APOYO A ADULTOS MAYORES? 

Muy de acuerdo

Algo de acuerdo

Ni acuerdo ni desacuerdo *

Algo en desacuerdo

Muy en desacuerdo
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48%

6%

7%

8%

* Espontánea 



16%  

72%  

Sumando No sabe/No contestó es 100% 

En general, ¿está usted de acuerdo o en desacuerdo en la forma en que 

el gobierno del presidente Felipe Calderón está trabajando en materia 

de: INFRAESTRUCTURA CARRETERA? 

Muy de acuerdo

Algo de acuerdo

Ni acuerdo ni desacuerdo *

Algo en desacuerdo

Muy en desacuerdo

30%

42%

8%
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* Espontánea 



22%  

69%  

Sumando No sabe/No contestó es 100% 

En general, ¿está usted de acuerdo o en desacuerdo en la forma en que 

el gobierno del presidente Felipe Calderón está trabajando en materia 

de: SALUD? 
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Algo de acuerdo
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Algo en desacuerdo

Muy en desacuerdo

25%

44%
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10%
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* Espontánea 



23%  

64%  

Sumando No sabe/No contestó es 100% 

En general, ¿está usted de acuerdo o en desacuerdo en la forma en que 

el gobierno del presidente Felipe Calderón está trabajando en materia 

de: APOYO A LA JUVENTUD? 

Muy de acuerdo

Algo de acuerdo
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Algo en desacuerdo

Muy en desacuerdo

20%

44%
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24%  

62%  

Sumando No sabe/No contestó es 100% 

En general, ¿está usted de acuerdo o en desacuerdo en la forma en que 

el gobierno del presidente Felipe Calderón está trabajando en materia 

de: VIVIENDA? 
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Algo en desacuerdo

Muy en desacuerdo
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28%  

61%  

Sumando No sabe/No contestó es 100% 

En general, ¿está usted de acuerdo o en desacuerdo en la forma en que 

el gobierno del presidente Felipe Calderón está trabajando en materia 

de: EDUCACIÓN? 
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Muy en desacuerdo
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41%

8%

14%

14%

* Espontánea 



18%  

58%  

Sumando No sabe/No contestó es 100% 

En general, ¿está usted de acuerdo o en desacuerdo en la forma en que 

el gobierno del presidente Felipe Calderón está trabajando en materia 

de: TURISMO? 
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* Espontánea 



22%  

56%  

Sumando No sabe/No contestó es 100% 

En general, ¿está usted de acuerdo o en desacuerdo en la forma en que 

el gobierno del presidente Felipe Calderón está trabajando en materia 

de: CULTURA? 
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28%  

56%  

Sumando No sabe/No contestó es 100% 

En general, ¿está usted de acuerdo o en desacuerdo en la forma en que 

el gobierno del presidente Felipe Calderón está trabajando en materia 

de: DESARROLLO SOCIAL? 
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29%  

52%  

Sumando No sabe/No contestó es 100% 

En general, ¿está usted de acuerdo o en desacuerdo en la forma en que 

el gobierno del presidente Felipe Calderón está trabajando en materia 

de: CUIDADO AL MEDIO AMBIENTE? 
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Algo en desacuerdo

Muy en desacuerdo

15%

37%

14%
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* Espontánea 



18%  

51 %  

Sumando No sabe/No contestó es 100% 

En general, ¿está usted de acuerdo o en desacuerdo en la forma en que 

el gobierno del presidente Felipe Calderón está trabajando en materia 

de: DERECHOS HUMANOS? 
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14%

37%

13%

13%

15%

* Espontánea 



39%  

49 %  

Sumando No sabe/No contestó es 100% 

En general, ¿está usted de acuerdo o en desacuerdo en la forma en que 

el gobierno del presidente Felipe Calderón está trabajando en materia 

de: COMBATE AL CRIMEN ORGANIZADO? 
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Algo en desacuerdo

Muy en desacuerdo

17%

32%
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13%
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* Espontánea 



21%  

49%  

Sumando No sabe/No contestó es 100% 

En general, ¿está usted de acuerdo o en desacuerdo en la forma en 

que el gobierno del presidente Felipe Calderón está trabajando en 

materia de: CIENCIA Y TECNOLOGÍA? 

Muy de acuerdo

Algo de acuerdo

Ni acuerdo ni desacuerdo *

Algo en desacuerdo

Muy en desacuerdo

14%

35%

18%

12%
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* Espontánea 



30%  

49%  

Sumando No sabe/No contestó es 100% 

En general, ¿está usted de acuerdo o en desacuerdo en la forma en que 

el gobierno del presidente Felipe Calderón está trabajando en materia 

de: COMBATE A LA DESIGUALDAD? 
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26%  

49%  

Sumando No sabe/No contestó es 100% 

En general, ¿está usted de acuerdo o en desacuerdo en la forma en que 

el gobierno del presidente Felipe Calderón está trabajando en materia 

de: DEMOCRACIA? 
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23%  

48%  

Sumando No sabe/No contestó es 100% 

En general, ¿está usted de acuerdo o en desacuerdo en la forma en que 

el gobierno del presidente Felipe Calderón está trabajando en materia 

de: GOBERNABILIDAD? 
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26%  

46%  

Sumando No sabe/No contestó es 100% 

En general, ¿está usted de acuerdo o en desacuerdo en la forma en que 

el gobierno del presidente Felipe Calderón está trabajando en materia 

de: PROTECCIÓN DE GRUPOS VULNERABLES? 
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41%  

45%  

Sumando No sabe/No contestó es 100% 

En general, ¿está usted de acuerdo o en desacuerdo en la forma en que 

el gobierno del presidente Felipe Calderón está trabajando en materia 

de: COMBATE A LA CORRUPCIÓN? 
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38%  

44%  

Sumando No sabe/No contestó es 100% 

En general, ¿está usted de acuerdo o en desacuerdo en la forma en que 

el gobierno del presidente Felipe Calderón está trabajando en materia 

de: AGRICULTURA? 

Muy de acuerdo

Algo de acuerdo

Ni acuerdo ni desacuerdo *

Algo en desacuerdo

Muy en desacuerdo

10%

34%
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38%  

42%  

Sumando No sabe/No contestó es 100% 

En general, ¿está usted de acuerdo o en desacuerdo en la forma en que 

el gobierno del presidente Felipe Calderón está trabajando en materia 

de: PROCURACIÓN DE JUSTICIA? 
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32%  

41%  

Sumando No sabe/No contestó es 100% 

En general, ¿está usted de acuerdo o en desacuerdo en la forma en que 

el gobierno del presidente Felipe Calderón está trabajando en materia 

de: TRANSPARENCIA Y RENDICIÓN DE CUENTAS? 
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Algo en desacuerdo

Muy en desacuerdo

11%

30%

16%

16%

16%
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22%  

41%  

Sumando No sabe/No contestó es 100% 

En general, ¿está usted de acuerdo o en desacuerdo en la forma en que 

el gobierno del presidente Felipe Calderón está trabajando en materia 

de: POLÍTICA EXTERIOR? 
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Muy en desacuerdo

9%

32%

19%

11%

11%

* Espontánea 



49 %  

40 %  

Sumando No sabe/No contestó es 100% 

En general, ¿está usted de acuerdo o en desacuerdo en la forma en que 

el gobierno del presidente Felipe Calderón está trabajando en materia 

de: SEGURIDAD PÚBLICA? 
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24%  

38%  

Sumando No sabe/No contestó es 100% 

En general, ¿está usted de acuerdo o en desacuerdo en la forma en que 

el gobierno del presidente Felipe Calderón está trabajando en materia 

de: RELACIÓN CON EL PODER LEGISLATIVO? 
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51%  

36%  

Sumando No sabe/No contestó es 100% 

En general, ¿está usted de acuerdo o en desacuerdo en la forma en que 

el gobierno del presidente Felipe Calderón está trabajando en materia 

de: REDUCCIÓN DE LA POBREZA? 
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55%  

36%  

Sumando No sabe/No contestó es 100% 

En general, ¿está usted de acuerdo o en desacuerdo en la forma en que 

el gobierno del presidente Felipe Calderón está trabajando en materia 

de: EMPLEO? 
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47%  

36%  

Sumando No sabe/No contestó es 100% 

En general, ¿está usted de acuerdo o en desacuerdo en la forma en que 

el gobierno del presidente Felipe Calderón está trabajando en materia 

de: ECONOMÍA DEL PAÍS? 
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¿Usted diría que durante la administración del presidente Felipe 
Calderón ha mejorado o ha empeorado el conseguir empleo? 

38%  

39%  

Sumando No sabe/No contestó es 100% 
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Sumando No sabe/No contestó es 100% 
* Espontánea 

Edad Ha mejorado Ha empeorado Ni mejorado ni 
empeorado* 

18-29 46.7 31.3 21.2 

30-45 32.8 45.6 17.6 

46-65 39.4 35.9 21.7 

+ 65 37.9 36.3 15.2 

¿Usted diría que durante la administración del presidente Felipe 
Calderón ha mejorado o ha empeorado el conseguir empleo? 



¿En su opinión, durante la administración del presidente Felipe 
Calderón el acceso a la educación universitaria se ha facilitado o se 

ha dificultado? 

Sumando No sabe/No contestó es 100% 
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Sumando No sabe/No contestó es 100% 
* Espontánea 

Edad Se ha 
facilitado 

Se ha 
dificultado 

Ni facilitado ni 
dificultado* 

18-29 52.9 28.8 11.1 

30-45 49.5 27.9 13.2 

46-65 49.3 24.6 18.2 

+ 65 51.5 18.2 16.7 

¿En su opinión, durante la administración del presidente Felipe 
Calderón el acceso a la educación universitaria se ha facilitado o se 

ha dificultado? 



¿Usted diría que durante la administración del presidente 
Felipe Calderón se está consolidando o no se está consolidando 

la democracia?  

Sumando No sabe/No contestó es 100% 
* Espontánea 
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Sumando No sabe/No contestó es 100% 
* Espontánea 

Edad Se está 
consolidando 

No se está 
consolidando 

Sigue igual* 

18-29 64.9 23.6 6.3 

30-45 56.9 29.4 8.3 

46-65 53.2 26.1 11.8 

+ 65 40.9 19.7 16.7 

¿Usted diría que durante la administración del presidente 
Felipe Calderón se está consolidando o no se está consolidando 

la democracia?  



¿Está usted de acuerdo o en desacuerdo con la presencia de las 
fuerzas armadas en las calles para combatir al crimen organizado? 

16%  

76%  

Sumando No sabe/No contestó es 100% 
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Algo de acuerdo

Ni acuerdo ni desacuerdo *

Algo en desacuerdo

Muy en desacuerdo

49%

27%

7%

7%

9%

* Espontánea 



Sumando No sabe/No contestó es 100% 
* Espontánea 

Edad De acuerdo En desacuerdo  Ni acuerdo ni 
desacuerdo* 

18-29 76 18.3 3.8 

30-45 78 14.2 7.4 

46-65 74.4 15.8 7.9 

+ 65 72.8 13.6 12.1 

¿Está usted de acuerdo o en desacuerdo con la presencia de las 
fuerzas armadas en las calles para combatir al crimen organizado? 



¿Cómo ve usted al presidente Felipe Calderón hacia el final de su 
mandato, como un presidente fuerte o como un presidente débil? 

25%
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Sumando No sabe/No contestó es 100% 

21%

62%

14%

Como un presidente 
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Como un presidente 
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* Espontánea 



Sumando No sabe/No contestó es 100% 
* Espontánea 

Edad Fuerte Débil Ni fuerte ni 
débil* 

18-29 64.9 20.2 13.5 

30-45 59.3 24.5 13.2 

46-65 64 19.2 13.3 

+ 65 57.6 13.6 19.7 

¿Cómo ve usted al presidente Felipe Calderón hacia el final de su 
mandato, como un presidente fuerte o como un presidente débil? 



Datos socioeconómicos 



Género 

43%

57%

Hombre

Mujer



Edad 

18-29

30-35

36-45

46-55

56-65

65 +

30%

12%

18%

17%

12%

10%



Escolaridad 

Universidad o más

Preparatoria, bachillerato o equivalente

Secundaria

Primaria

Nada 

20%

24%

27%

22%

7%

Sumando No sabe y No contestó es 100% 



Por favor dígame su situación laboral actual: 

Nota: Sumando Ns/Nc es =100% 

Trabaja

Se dedica al hogar

Es estudiante

Está desempleado

Es jubilado o pensionado

44%

31%

10%

9%

5%

Sumando No sabe y No contestó es 100% 



 Sumando todo lo que ganan en su familia, ¿como cuánto 

ganan todos los que trabajan en su familia al mes? 

Hasta $1,500

De $1,501 a $3,000

De $3,000 a $6,000

De $6,000 a $12,000

Más de $12,000

11%

18%

20%

9%

7%

Porcentaje válido sólo para las personas que 

contestaron la pregunta: 64.7% de los 

entrevistados 


